Externat Notre Dame Devoir Maison n°6 (Tle S) vendredi 20 décembre 2013

Exercicel

Marie-Laure Brunet est 'une des biathlétes les plus adroites au tir a la carabine. Ses statistiques sur la
derniere saison donnent 91 % de réussite au tir couché et 88 % de réussite au tir debout.

Lorsqu’elle se présente dans une course de type «relais », quelle est la probabilité qu’elle passe le relais
sans avoir fait de tour de pénalité ?

les reglements pour les relais : a chaque série de tir (couché ou debout), le biathléte dispose de cing balles
et trois autres balles (appelées « pioches ») pour faire tomber les cing cibles. Si des cibles ne sont pas tom-
bées, il devrait faire autant de tours de pénalité que de cibles restantes.

Lors d’'un relais, chaque relayeur a une série de tirs couchés et une série de tirs debout a faire.

Pour répondre au probléme, vous expliquerez les simplifications que vous avez dues faire.

Exercice?2

Pour k réel, on considére la fonction fi définie sur R par: fi.(x) = (x + 1)e**
Déterminer les limites de fj en —oco et en +oo en distinguant les cas k <0 et k > 0.
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